

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Vlada
Broj: 01-02-834/25
Orašje, 2. 12. 2025. godine

Na temelju članka 6. (1) i 38. (1) Poslovnika o radu Vlade Županije Posavske („Narodne novine Županije Posavske“ broj 6/08, 10/10, 2/19) sazivam 115. sjednicu Vlade Županije Posavske i predlažem sljedeći:

D n e v n i r e d:

R.br.	Naziv točke	Predlagatelj
1.	Nacrt zakona o znanstvenoistraživačkoj djelatnosti	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
2.	Nacrt zakona o policijskim službenicima Županije Posavske	Ministarstvo unutarnjih poslova
3.	Nacrt odluke o imenovanju Županijskog Povjerenstva za davanje stručne ocjene u postupku izdavanja urbanističke suglasnosti	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
4.	Prijedlog odluke o preraspodijeli sredstava u Proračunu Županije Posavske za 2025. godinu između proračunskih korisnika	Ministarstvo financija
5.	Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za razvoj poduzetništva, obrta i zadruga	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
6.	Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Kapitalni grant za razvoj poduzetništva, obrta i zadruga	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
7.	Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za razvoj turizma	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
8.	Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti po provedenom Javnom pozivu za podnošenje prijava u svrhu dodjele sredstava kao potpora novoosnovanim obrtima	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
9.	Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti po provedenom Javnom pozivu za podnošenje prijava u svrhu dodjele sredstava kao potpora novoosnovanim poduzećima i zadrugama	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
10.	Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti po provedenom Javnom pozivu za podnošenje prijava poduzeća, obrta i zadruga u svrhu dodjele sredstava kao potpora sufinanciranja upošljavanja neuposlenih osoba	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja

11.	Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti po provedenom Javnom pozivu za podnošenje prijava poduzeća, obrta i zadruga u svrhu dodjele sredstava kao potpora sufinanciranja kamata za kredite i financijski leasing	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
12.	Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti po provedenom Javnom pozivu za podnošenje prijava poduzeća, obrta i zadruga u svrhu dodjele sredstava kao potpora sufinanciranja za uvođenje međunarodnih standarda, CE oznake i obnavljanja standarda (recertifikacije)	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
13.	Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti po provedenom Javnom pozivu za podnošenje prijava poduzeća, obrta i zadruga u svrhu dodjele sredstava kao potpora subvencioniranja troškova nabavke osnovnih sredstava	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
14.	Prijedlog odluke o usvajanju izmjena Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za branitelje i stradalnike Domovinskog rata	Ministarstvo branitelja
15.	Prijedlog odluke o usvajanju izmjene Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za obilježavanje značajnih datuma i drugih aktivnosti vezano za Domovinski rat	Ministarstvo branitelja
16.	Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu s pozicije Grant za branitelje i stradalnike Domovinskog rata	Ministarstvo branitelja
17.	Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o odobravanju izdvajanja sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu s pozicije Grant za obilježavanje značajnih datuma i drugih aktivnosti vezano za Domovinski rat	Ministarstvo branitelja
18.	Prijedlog odluke o usvajanju Programa utroška sredstava iz Granta za vodoprivredu utvrđenog Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
19.	Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o vrsti, temeljnim kriterijima, načinu ostvarivanja novčanih potpora u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji, sufinanciranju mjera zdravstvene zaštite i ostalim potporama za 2025. godinu	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
20.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Samostalna poljoprivredna djelatnost „GRGIĆ“ Vidovice	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
21.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva

	vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Srećku Dominkoviću iz Tolise	
22.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Poljoprivredna djelatnost „EVIC“ Donja Mahala	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
23.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Poljoprivredna djelatnost „ZRNO“ Donja Mahala	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
24.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske za davanje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu ili posjedu države na privremeno korištenje privremenom korisniku Poljoprivredna djelatnost „DAMIX-ŽUPARIĆ“ Kopanice	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
25.	Prijedlog odluke o prestanku stanja prirodne nesreće od suše na području Županije Posavske	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
26.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije posavske za 2025. godinu Gradu Orašje, Općini Odžak i Općini Domaljevac-Šamac na ime sufinanciranja prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola s područja Županije Posavske za listopad u školskoj 2025./2026. godini	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
27.	Prijedlog odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja	Vlada
28.	Prijedlog odluke o obavljanju redovnog popisa stalnih sredstava, potraživanja i obveza proračunskih korisnika Županije Posavske za 2025. godinu	Ministarstvo financija
29.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu Ministarstvu financija Županije Posavske u svrhu financijske potpore Općini Domaljevac-Šamac za izradu Urbanističkog plana za period 2020.-2040. godina	Ministarstvo financija
30.	Prijedlog rješenja o imenovanju Stegovnog vijeća	Vlada
31.	Prijedlog rješenja o visini naknade članovima Povjerenstva za odabir korisnika sredstava na pozicijama Grant za razvoj poduzetništva, obrta i zadruga i Kapitalni grant za razvoj poduzetništva, obrta i zadruga temeljem javnih poziva za potporu: novoosnovanim obrtima, novoosnovanim poduzećima i zadrugama, sufinanciranja upošljavanja neuposlenih osoba, sufinanciranja kamata za kredite i financijski leasing, sufinanciranja za uvođenje međunarodnih standarda, CE oznake i obnavljanja	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja

	standarda (recertifikacije) te subvencioniranja troškova nabavke osnovnih sredstava	
32.	Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti za angažiranje osoba po osnovu ugovora o djelu	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
33.	Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za zaključivanje ugovora o djelu za mjesec prosinac 2025. godine	Vlada
34.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju izmjena i dopuna Financijskog plana Službe za upošljavanje Županije Posavske za 2025. godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
35.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju Financijskog plana Službe za upošljavanje Županije Posavske za 2026. godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja

Materijali za 115. sjednicu Vlade Županije Posavske biti će dostavljeni na službene e-adrese. Sjednica Vlade će se održati dana 4. 12. 2025. godine (četvrtak) sa početkom u 10:00.

Predsjednik Vlade

Đuro Topić